oA nyHHbIN = 355 gHen
[loa conHeyHbin = 365 aHen
"oa BUCOKOCHbIN = 385 aHen
55 Hepenb: 55*7=385 gHen

vy
BCe npocTpaHcTseo = N7iY
Bce Bpewmsi (10 Tbic. net) - MY

BCE AyLWn (KONNeKTUBHbIN Agam PULLIOH) - VJE)]

A -1y

Beyep — AV
cMewuBaTh — 1YY
yTpo — pia
npoeepka - NIij7'a

vUTin
mecay — UTIN
HoBbIn —WTN
06HOBNATL - WTNT7 — WT'N
cyobba, 3Hak 3oauaka = 7TNn
Teub - 7iT17

my

ConHue = YNy
cnyxutens - YnNw
CNYXUTb, BbINOMNHATL PYHKLUUIO — VJDV_J'?

BecHa — A'AN
otey 12 mecaues — 1" + AN = 2N

rog - MY
355=5+50+300 = MY

BucokocHbln (BepeMerHbIn) roa - N2IVA NIY
BepemeHHas - N2AIYN



